

## **MATERIALE DE CURĂȚENIE, PRODUSE DE CURĂȚAT ȘI PRODUSE DE CURĂȚENIE PARC AUTO PENTRU DIRECȚIA ADMINISTRATIVĂ ȘI DIRECȚIA SOCIALĂ**

I.D.: 48627499

Data publicarii	04.08.20	Coduri CPV	39800000-0
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	229.376,40 RON - 244.494,05 RON 41.326,30 RON - 292.138,50 RON 8.541,50 RON - 20.172,56 RON 516.612,52 RON - 518.327,30 RON 180.815,71 RON - 464.029,70 RON
-------------------	---

Descriere: 1. LOT 1 - PRODUSE DE CURĂȚAT-Direcția Administrativă, Obiectul acordului cadru îl reprezintă furnizarea de produse de curățenie, respectiv detergenți, produse de spălare și curățare, etc. necesare pentru asigurarea igienei și realizarea activităților de curățenie, cu personal propriu, în spațiile administrative, de educație și cercetare (holuri, toalete, birouri, săli de curs și seminar) ale Academiei de Studii Economice din București, aflate în administrarea Direcției Administrative. Cantitatea minimă estimată a acordului-cadru este specificată în caietul de sarcini. Cantitatea maximă estimată a acordului-cadru este specificată în caietul de sarcini. Valoarea minimă estimată a acordului-cadru = 41.326,30 lei fără TVA. Valoarea maximă estimată a acordului-cadru = 292.138,50 lei fără TVA. Cantitatea minimă estimată a unui singur contract subsecvent ce se intenționează a fi atribuit este specificată în caietul de sarcini. Cantitatea maximă estimată a unui singur contract subsecvent ce se intenționează a fi atribuit este specificată în caietul de sarcini. Valoarea estimată a celui mai mic contract subsecvent ce se intenționează a fi atribuit = 35.489,05 lei fără TVA. Valoarea estimată a celui mai mare contract subsecvent ce se intenționează a fi atribuit = 66.163,01 lei fără TVA. Furnizarea produselor se va finaliza prin încheierea unui acord-cadru cu un singur operator economic, pe o perioadă de 48 luni.. 5. LOT 5 - MATERIALE DE CURĂȚAT ALTELE DECÂT DETERGENȚI-Direcția Socială, Obiectul acordului cadru îl reprezintă furnizarea de produse și materiale de curățenie și igienă, respectiv odorizante, mături, saci, perii, mop, mături, etc. necesare pentru asigurarea igienei și realizarea activităților de curățenie, cu personal propriu, în spațiile de cazare și servirea mesei (holuri, toalete, camere, cantina, săli de lectură etc.) ale Academiei de Studii Economice din București, aflate în administrarea Direcției Sociale. Cantitatea minimă estimată a acordului-cadru este specificată în caietul de sarcini. Cantitatea maximă estimată a acordului-cadru este specificată în caietul de sarcini. Valoarea minimă estimată a acordului-cadru = 229.376,40 lei fără TVA. Valoarea maximă estimată a acordului-cadru = 244.494,05 lei fără TVA. Cantitatea minimă estimată a unui singur contract subsecvent ce se intenționează a fi atribuit este specificată în caietul de sarcini. Cantitatea maximă estimată a unui singur contract subsecvent ce se intenționează a fi atribuit este specificată în caietul de sarcini. Valoarea estimată a celui mai mic contract subsecvent ce se intenționează a fi atribuit = 58.499,60 lei fără TVA. Valoarea estimată a celui mai mare contract subsecvent ce se intenționează a fi atribuit = 61.133,40 lei fără TVA. Furnizarea produselor se va finaliza prin încheierea unui acord-cadru cu un singur operator economic, pe o perioadă de 48 luni.. 3. LOT 3 - PRODUSE DE CURĂȚAT -Parc Auto, Obiectul acordului cadru îl reprezintă furnizarea de produse și materiale de curățenie pentru întreținerea/asigurarea curățeniei autovehiculelor din parcul auto ale Academiei de Studii Economice din București, aflate în administrarea Direcției Administrative. Cantitatea minimă estimată a acordului-cadru este specificată în caietul de sarcini. Cantitatea maximă estimată a acordului-cadru este specificată în caietul de sarcini. Valoarea minimă estimată a acordului-cadru = 8.541,50 lei fără TVA. Valoarea maximă estimată a acordului-cadru = 20.172,56 lei fără TVA. Cantitatea minimă estimată a unui singur contract subsecvent ce se intenționează a fi atribuit este specificată în caietul de sarcini. Cantitatea maximă estimată a unui singur contract subsecvent ce se intenționează a fi atribuit este specificată în

caietului de sarcini Valoarea estimata a celui mai mic contract subsecvent ce se intenționează a fi atribuit = 2.203,50 lei fără TVA. Valoarea estimata a celui mai mare contract subsecvent ce se intenționează a fi atribuit = 5.043,58 lei fără TVA. Furnizarea produselor se va finaliza prin încheierea unui acord-cadru cu un singur operator economic, pe o perioada de 48 luni.. 4. LOT 4 - PRODUSE DE CURĂȚAT-Direcția Sociala, Obiectul acordului cadru îl reprezintă furnizarea de produse de curățenie, respectiv detergenți, produse de spălare si curățare, etc. necesare pentru asigurarea igienei si realizarea activităților de curățenie, cu personal propriu, in spatiile de cazare si servire a mesei (holuri, toalete, camere, cantina, săli de lectura etc.) ale Academiei de Studii Economice din București, aflate in administrarea Direcției Sociale. Cantitatea minima estimata a acordului-cadru este specificata in caietului de sarcini. Cantitatea maxima estimata a acordului-cadru este specificata in caietului de sarcini. Valoarea minima estimata a acordului-cadru = 516.612,52 lei fără TVA. Valoare maxima estimata a acordului-cadru = 518.327,30 lei fără TVA. Cantitatea minima estimata a unui singur contract subsecvent ce se intenționează a fi atribuit este specificata in caietului de sarcini Cantitatea maxima estimata a unui singur contract subsecvent ce se intenționează a fi atribuit este specificata in caietului de sarcini. Valoarea estimata a celui mai mic contract subsecvent ce se intenționează a fi atribuit = 129.152,72 lei fără TVA. Valoarea estimata a celui mai mare contract subsecvent ce se intenționează a fi atribuit = 129.591,85 lei fără TVA .Furnizarea produselor se va finaliza prin încheierea unui acord-cadru cu un singur operator economic, pe o perioada de 48 luni.. 2. LOT 2 - MATERIALE DE CURĂȚAT ALTELE DECÂT DETERGENȚI-Direcția Administrativă, Obiectul acordului cadru îl reprezintă furnizarea de materiale de curățenie, respectiv odorizante, mături, saci, perii, mop etc. necesare pentru asigurarea igienei si realizarea activităților de curățenie, cu personal propriu, in spatiile administrative, de educație si cercetare (holuri, toalete, birouri, săli de curs si seminar) ale Academiei de Studii Economice din București, aflate in administrarea Direcției Administrative. Cantitatea minima estimata a acordului-cadru este specificata in caietului de sarcini. Cantitatea maxima estimata a acordului-cadru este specificata in caietului de sarcini. Valoarea minima estimata a acordului-cadru = 180.815,71 lei fără TVA. Valoare maxima estimata a acordului-cadru = 464.029,70 lei fără TVA. Cantitatea minima estimata a unui singur contract subsecvent ce se intenționează a fi atribuit este specificata in caietului de sarcini Cantitatea maxima estimata a unui singur contract subsecvent ce se intenționează a fi atribuit este specificata in caietului de sarcini Valoarea estimata a celui mai mic contract subsecvent ce se intenționează a fi atribuit = 62.377,45 lei fără TVA. Valoarea estimata a celui mai mare contract subsecvent ce se intenționează a fi atribuit = 96.840,48 lei fără TVA Furnizarea produselor se va finaliza prin încheierea unui acord-cadru cu un singur operator economic, pe o perioada de 48 luni..

---